

# 黄山蓝天医院治病“张冠李戴”？

## 卫生局：医生涉嫌非法行医

记者 张火旺 陈明 文/图

汪惠(化名)实在没想到,自己一次普通的盆腔炎治疗,却由于医院的“张冠李戴”,按照“支原体呈阳性”治疗了近一周。而因同事和丈夫的不理解,将“支原体呈阳性”与“性病”联系在一起,给自己的身心和正常工作生活带来了很大的影响。“现在我心力交瘁”,6月2日,面对记者,汪惠一脸无奈。

### 检查:支原体被查出为阳性

汪惠说,今年4月份,她到黄山市人民医院检查,查出了盆腔炎,但因治疗时间会较长,她放弃了治疗。

一次偶然机会,汪惠在黄山蓝天医院的广告上看到,该医院治疗盆腔炎时间短、效果好,5月18日,她到该院就诊。

“当天我做了尿常规等三项检查,但5月19日再去医院时,一个王姓医生告诉我,我的支原体被查出为阳性,要想治疗盆腔炎,必须先把支原体治疗好。由于我也不懂什么是支原体,于是就接受了该医生的建议,在该医院继续进行了治疗。”汪惠说,治疗期间,自己多次出现呕吐、胃痛现象,但被院方告知,治疗支原体是对胃有一定的刺激和伤害,停药之后就会好起来的。

### 震惊:医院治疗弄错化验单

“就这样接着又治疗了三天。5月22日下午,在一次B超检查之后,我发现自己的盆腔积液比治疗前还多,就想中断治疗,但一个赵姓医生让我坚持。5月24日,我向单位请的一周假到期了,就到医院复印病历准备续假。”汪惠说,当打出自己的病历后却发现,病历中附有一张支原体鉴定报告单,上面患者的名字叫汪华(化名),与汪惠仅差一个字,支原体检测结果为阳性,且送检医师就是给汪惠做尿常规检查的该院那位王姓医生。“那一刻,我才

### 老公:多次争吵甚至闹离婚

汪惠告诉记者,当她拿着复印好的病历去单位请假时,一名负责人看了病历后,突然责备她:“你是怎么搞的,竟然会染上性病?从明天开始你不要来上班了!”

汪惠不敢相信这位负责人的话,她赶紧拿着病历找到一位熟悉的退休老医生询问,这名老医生告诉她,支原体阳性不能肯定一定是性病,但性病的可能性最大,单位

### 卫生局:医生涉嫌非法行医

就汪惠投诉医疗过错一事,黄山蓝天医院一关姓行政院长表示,自己不分管具体医疗事宜,无法正面予以回答,而医院分管医疗的另一负责人也无法联系。记者希望关院长能帮助联系王姓医生,关院长称王医生请假回老家了,同时拒绝提供联系方式,并让记者去找卫生局。

“此事属于医疗差错。”黄山市屯溪区卫生局一负责人在接受记者采访时说。据其介绍,事发后,汪惠来卫生



受害人现在身心俱疲

明白,医院把我当别人治疗了近一周!”汪惠说,自己事后到该医院去询问,医生告知是笔误。

“名字差一个字可以说是笔误,但我的年龄是33岁,汪华的年龄则为46岁,这么明显的错误院方能看得出来?”汪惠无法理解。

记者在汪惠提供的门诊病历中看到,其中所附的一张“支原体鉴定报告单”上,姓名与年龄都与汪惠不符,但汪惠的多次治疗却都是按照“支原体”用药的。

负责人的怀疑也是有道理的。

汪惠得了“性病”的事很快在单位上传开了,一些不明白真相的同事同样认为“支原体呈阳性”就一定是“性病”,所以看到汪惠就像看到了“另类”。汪惠说:“我丈夫因为此事和我多次争吵,甚至闹离婚。现在,我的工作和家庭都受到了很大影响,我真的不知道如何办才好。”

局投诉。经卫生部门了解调查,该王姓医生具备执业资格,但其注册证所在地为湖南一机械厂。“根据相关规定,医生的注册证在哪里,其只能在哪里执业。该王姓医生已涉嫌非法行医,我们据此已向其下达了处罚告知单。”

黄山市屯溪区卫生局医政科吴科长告诉记者,当地卫生部门已经召集汪惠和黄山蓝天医院负责人进行过两次协调,但未能成功。

支原体是一类比细菌小比病毒大的原核生物,广泛分布于自然界,包括一些动物与人。到目前已从人体内分离出几种支原体,与生殖道有关,能引起生殖道疾病的主要是解脲支原体,主要传播途径为性接触传播和母婴传播。

## 我省受旱面积减少280万亩

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从省防办获悉,6月3日至6日的降水有效缓解了我省长江以南各地的旱情,但由于降雨分布不均,淮河以南其它地区旱情仍在持续,旱情依然严重。

6月3日至6日,我省大别山南麓至皖南山区降中到大雨,局地大暴雨。6月3日至7日6时,4天内,区域平均降

雨量全省39毫米。此次降雨使黄山、池州、铜陵旱情基本解除,芜湖、宣城大部分地区以及安庆西南部、巢湖局部旱情得到有效缓解。据6月7日统计,目前全省耕地受旱1240多万亩,比降雨前减少280多万亩;因旱饮水困难24.5万人,比降雨前减少37万多人。

由于降雨不均,淮河以南其它地区旱情仍在持续。

### 中央媒体看安徽

#### 合肥外来务工人员子女享受“同城待遇” 高考不必回原籍

星报讯 6月8日,中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》头条播出《合肥外来务工人员子女享受“同城待遇” 高考不必回原籍》,报道了合肥市把教育优先作为民生重要内容,把教育公平作为社会公平重要基础,使教育成为这座快速发展城市的闪亮新名片。

目前,外来人口已经占到合肥城区人口的三分之一。作为全国推进义务教育均衡发展工作先进地区,合肥对外来务工人员子女教育实行全面市民化,百分之百享受义务教育阶段免费待遇,百分之百同等标准录取省市示范高中,百分之百录取到高中阶段就学。今年高考,在合肥打工的省内其他地方的农民工子女不必回原籍就能参加考试。这些措施,不仅保障了这些孩子的教育权利,而且赋予了合肥教育更多更新的人文内涵,使合肥打造全国科教名城的实践有了新的亮点。

#### 新东方“老俞”昨日中科大“开讲” 男人的外表和能力成反比

星报讯(记者 李皖婷) 三次高考最终考上北京大学,三次去美国被拒签,最终创办了新东方学校,人称“老俞”的新东方校长俞敏洪昨晚在中科大进行“头脑风暴”。他说,自己做人的宗旨就是“活得开心”,“人这一辈子应该过有诗意的生活。”

农村娃出生的俞敏洪曾经历了三次高考,第一次高考不但总分低,英语更是只考了33分;第二次高考英语考了55分,总分仍然未达线;直到第三次高考,他才被北京大学录取。“人要对未来有希望,对待生命要有勇气前行。”俞敏洪说,从最初的连续三年被美国拒签,到现在只要揣着签证就可以飞遍全世界,他并没有什么秘诀,“一时的绝望不代表一辈子的绝望,生命的自由是你慢慢争取来的。”

从始至终站在台前“开讲”的俞敏洪还和同学们开起了玩笑,“总有女生问我,什么样的男生是有发展潜能的?我告诉她,男人的外表和能力是成反比的——看到长得像我这样的,可以考虑;看到长得像马云这样的,立马拿下!”不过玩笑归玩笑,俞敏洪还是用如今已经市值400亿人民币、在美国成功上市的新东方学校告诉大家,做任何事都要坚持走到底,“这个世界上没什么好怕的。”

#### 银河房产拍卖公告

24期  
拍卖时间:6月14日(周二)上午10:30  
拍卖地址:本公司拍卖厅  
拍卖标的:法院委托:合肥市蜀山区清溪路国轩苑1幢105室、106室、206室商业门面(整体)约430m<sup>2</sup>约824万。

#### 银河房产拍卖公告

26期  
拍卖时间:6月28日(周二)上午9:30  
拍卖地址:凤阳县招投标管理局会议室  
拍卖标的:凤阳县明陵路中都南苑安置小区40套(分拆)约2293万,门面房每套(上下两层)约4500元/m<sup>2</sup>。

招商公告:①三孝口(金融大厦旁)红星路一层商业门面房产约346m<sup>2</sup>,约16万/m<sup>2</sup>;②公司股权、资产及土地约113亩(殡葬陵园用地)约5000万。③幼儿园旧床桌椅等一批;④电脑主机及显示器;⑤卷闸门控制器箱及复印机。

看样登记:公告日至拍卖会前日下午4时止(到帐);

公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层0551—2621222、13905690468  
注意事项:凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:24期82万交至庐阳区法院,26期5万/套(禁止洗车、汽车维修等行业)。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还(不计息)。